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A n f Y' a g e 

deY' AbgeoY'dneten DY'. Khol~ Dp. Stufu~voll 

und Koll.egen 

an den BundesministeY' füY' Gesundheit und Umwel.tschutz 

betY'effend den Handel. mit EmbY'Yos 

Das NachY'ichtenmagazin "PY'ofil." beY'ichtete in seineY' 

Ausgabe NY'.91 1985 vom 25.2.1985 auf Seite 71 unteY' 

dem Titel. "MakabY'e Geschafte"~ daß an deY' wieneY' 

pol.ikl.inik menschl.iche EmbY'Yos (voY'nehmlich abge

tY'iebene Föten) zum PY'eis von je S 300~-- an InteY'

essenten (voY'wiegend VeY'tY'eteY' von phaY'mazeutischen 

Unternehmen) veY'kauft wUY'den. 

Die unteY'feY'tigten AbgeoY'dneten Y'ichten daher an 

den BundesministeY' füY' Gesundheit und Umweltschutz 

fol.gende 

A n fra g e: 

1) Auf wel.cher RechtsgY'undl.age beY'uht dieseY' Handel. 
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mit menschlichen Embryos? 

2) Besteht ein ausdrückLiches Verbot~ mit menschlichen 

Embryos zu handeLn? 

3) Wenn ja: WeLches? 

4) Wenn nein: Werden Sie Maßnahmen ergreifen~ damit die 

ErLassung eines solchen Verbotes normiert wird? 

5) Was haben Sie aufgrund des erwähnten Artikels im 

"Profil" veranlaßt? 

6) Haben Sie überprüfen lassen~ ob an der Wiener Poli

klinik tatsächlich Handel mit menschLichen Embryos 

getrieben wird bzw. wurde? 

7) Wenn nein: Weshalb nicht? 

8) Wenn ja: 

a) Welches Ergebnis hat diese Uberprüfung 

erbracht? 

b) Von wem wurden menschliche Embryos ver

kauft? 

... ~ '. 

c) An wen wurden menschliche Embryos verkauft? 

9) Wie konnte es an der Wiener Poliklinik zu dem im 

"Profil" erwähnten Handel mit menschliahen Embryos 

kommen? 

10) Haben Sie Maßnahmen getroffen~ um einen weiteren 
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Handel mit menschlichen Embryos an der Wiener Poli

klinik zu unterbinden? 

11) Wenn nein: Wes halb nicht? 

12) Wenn ja: Welche? 

13) Haben Sie überprüfen lassen, ob auch an anderen öster

reichischen Krankenanstalten ein derartiger Handel 

mit menschlichen Embryos stattfindet oder stattge

funden hat? 

14) Wenn nein: Weshalb nicht? 

15) Wenn ja: 

aJ Welches Ergebnis haben diese Uberprüfungen 

erbracht? 

bJ An welchen anderen Krankenanstalten findet 

bzw. fand ein solcher Handel statt? 
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